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EGZAMIN POTWIERDZAJĄCY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE 

Rok 2019 
ZASADY OCENIANIA 

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione 

do momentu rozpoczęcia egzaminu 

Nazwa kwalifikacji: Montaż systemów suchej zabudowy 
Oznaczenie arkusza: B.05-01-19.01 
Oznaczenie kwalifikacji: B.05 
Numer zadania: 01 

Wypełnia egzaminator 

Kod egzaminatora 

Data egzaminu 

Godzina rozpoczęcia egzaminu 

      

        

Dzień  Miesiąc  Rok 

Numer 
stanowiska 

Numer PESEL zdającego* 

              

              

              

              

              

              

* w przypadku braku numeru PESEL – seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzającego tożsamość 

  :   

      –      Kod ośrodka 

W
ię

ce
j a

rk
us

zy
 z

na
jd

zi
es

z 
na

 st
ro

ni
e:

 a
rk

us
ze

.p
l



Egzaminatorze! 

 Oceniaj prace zdających rzetelnie i z zaangażowaniem. Dokumentuj wyniki oceny. 

 Stosuj przyjęte zasady oceniania w sposób obiektywny. 

 Jeżeli zdający – wykonując zadanie egzaminacyjne – uzyskuje rezultaty w inny sposób niż uwzględniony w zasadach oceniania lub przedstawia 

nietypowe rozwiązanie, ale zgodnie ze sztuką w zawodzie i z poleceniami zawartymi w treści zadania, to oceniaj jego działania pozytywnie oraz 

niezwłocznie zawiadom OKE, że zasady oceniania tego nie przewidują, mimo, że powinny. 

 Informuj przewodniczącego zespołu nadzorującego o wszystkich nieprawidłowościach zaistniałych w trakcie egzaminu, w tym w szczególności 

o naruszeniach przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielności w wykonywaniu zadania przez zdającego. 
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Elementy podlegające ocenie/kryteria oceny  

Rezultat 1. Ruszt z profili stalowych pod okładzinę ścienną 
Uwaga! Oceny rezultatu należy dokonać po zgłoszeniu przez zdającego Przewodniczącemu ZN gotowości do oceny  

1 Prawa krawędź rusztu (skrajny profil CD 60) wykonana w odległości 140 cm od narożnika ±2 cm       

2 Górna krawędź rusztu (poziomy profil UD 30) wykonana na wysokości 120 cm od podłogi ±2 cm       

3 Profile UD 30 stykające się ze ścianą, podłogą i zestawem podtynkowym oklejone taśmą akustyczną       

4 Profile UD 30 zamocowane do ściany i podłogi kołkami rozporowymi SM 6 x 60 mm w rozstawie nie przekraczającym 50 cm       

5 Profile UD 30 zamocowane do zestawu podtynkowego WC wtrętami TM 3,5 x 25 mm w rozstawie nie przekraczającym 25 cm       

6 Profile CD 60 zamontowane o rozstawie zgodnym z rysunkiem ±1 cm       

7 Profile CD 60 zamontowane w pionie z dopuszczalnym odchyleniem ±1 cm na całej wysokości rusztu       

8 Górny profil UD 30 zamontowany w poziomie z dopuszczalnym odchyleniem ± 1 cm na całej szerokości rusztu       

9 Ruszt licowany z zestawem podtynkowym ±0,5 cm       
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Egzaminator wpisuje T, 

jeżeli zdający spełnił 

kryterium albo N, jeżeli 

nie spełnił 
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Rezultat 2. Pierwsza warstwa opłytowania 
Uwaga! Oceny rezultatu należy dokonać po zgłoszeniu przez zdającego Przewodniczącemu ZN gotowości do oceny   

1 Płyty przykręcone zgodnie ze schematem opłytowania       

2 Płyty przykręcone do każdego profila rusztu wkrętami TM 3,5 x 25 mm       

3 Rozstaw wkrętów wynosi 50 cm ±3 cm       

4 Otwory instalacyjne w płycie pasują do otworów zestawu podtynkowego ±1,5 cm       

5 Pomiędzy płytą a podłogą pozostawiona szczelina dylatacyjna o szerokości 0,5÷1,0 cm       

6 Łby wkrętów nie przebijają kartonu płyty       

7 Łby wkrętów nie wystają poza lico płyty       

8 Prawa krawędź płyty wykonana w pionie z dopuszczalnym odchyleniem ±1 cm na całej wysokości płyty       

9 Górna krawędź opłytowania wykonana w poziomie z dopuszczalnym odchyleniem ±1 cm na całej szerokości okładziny       
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Rezultat 3. Druga warstwa opłytowania  

1 Płyty przykręcone zgodnie ze schematem opłytowania       

2 Płyty przykręcone do każdego profila rusztu wkrętami TM 3,5 x 35 mm       

3 Rozstaw wkrętów wynosi 25 cm ±3 cm       

4 Otwory instalacyjne w płycie pasują do otworów zestawu podtynkowego ±1,5 cm       

5 Pomiędzy płytą a podłogą pozostawiona szczelina dylatacyjna o szerokości 0,5÷1,0 cm       

6 Łby wkrętów nie przebijają kartonu płyty       

7 Łby wkrętów nie wystają poza lico płyty       

8 Prawa krawędź płyty wykonana w pionie z dopuszczalnym odchyleniem ±1 cm na całej wysokości płyty       

9 Górna krawędź opłytowania wykonana w poziomie z dopuszczalnym odchyleniem ±1 cm na całej szerokości okładziny       

Przebieg 1. Wykonanie okładziny ściennej  

Zdający:  

1 stosował narzędzia zgodnie z ich przeznaczeniem       

2 miał założone okulary ochronne podczas wiercenia otworów w podłożu       

3 miał założone rękawice podczas przycinania profili rusztu       

4 po zakończeniu prac oczyścił narzędzia i sprzęt       

5 po zakończeniu prac uporządkował stanowisko pracy       

6 usunął odpady do odpowiednich pojemników       
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Egzaminator …………………………………………………………………………….    .......................................................................... 

imię i nazwisko data i czytelny podpis 
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